



## **Следственным отделом по г. Сланцы направлено в Сланцевский городской суд уголовное дело в отношении жителей г. Сланцы по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего**

28 февраля 2011 года следственным отделом по г. Сланцы следственного управления Следственного комитета РФ по Ленинградской области окончено предварительное расследование уголовного дела по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего и оно направлено в Сланцевский городской суд.

24-х летнему Федорову Антону предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) - умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего.

23-летнему Пентинену Юрию предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 116 УК РФ](#) – нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в [ст. 115 УК РФ](#).

В ходе следствия было установлено, что 9 сентября 2010 года в вечернее время Антон Федоров и Юрий Пентинен во дворе одного из домов по ул. Ломоносова в г. Сланцы Ленинградской области, действуя совместно, нанесли пострадавшему множество ударов ногами по голове и телу. При этом Федоров наносил удары по голове, а Пентинен по ногам лежавшего на земле мужчины. От полученных телесных повреждений мужчина скончался 16 октября 2010 года.

01 Марта 2011

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/773862>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---